

Открытый публичный отчёт
председателя первичной профсоюзной организации
Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения
«Детский сад комбинированного вида № 11 «Планета детства»
Менделеевского муниципального района Республики Татарстан

Первичная профсоюзная организация МБДОУ «Детский сад №11 «Планета детства» является структурным звеном - организацией профсоюзов работников народного образования. «Первичка» всегда являлась и является Основой профсоюза.

Всю свою работу профсоюз строит на принципах социального партнёрства и сотрудничества с администрацией детского сада, решения всех вопросов путём конструктивного диалога в интересах работников. Профсоюзный комитет детского сада состоит из 9 человек. Работа профсоюзного комитета осуществляется согласно плану мероприятий, который составляется и утверждается на календарный год. Представители профсоюза входят в состав всех комиссий, участвуют в распределении стимулирующих выплат, составлении графика отпусков, оказание материальной помощи. Главным фактором членства в профсоюзе является работа профсоюза по защите социально - трудовых и профессиональных интересов членов профсоюза.

Все члены профсоюзной организации имеют право на защиту их социально – трудовых прав и профессиональных интересов. Реализацию этого права осуществляет профсоюзный комитет, комиссия по охране труда, а также комиссия по трудовым спорам.

На сегодняшний день в профсоюзной организации МБДОУ «Детский сад №11 «Планета детства» насчитывается 75 человек (педагогический состав- 32 человека, технический и вспомогательный персонал – в количестве 28 человек) из них 15 сотрудников находятся в декретном отпуске.

Неработающих пенсионеров – 8 человек. Работающих пенсионеров – 6 человек. Охват профсоюзом всех работников составляет 100%

Первичная профсоюзная организация МБДОУ «Детский сад №11» ведёт учёт членов профсоюза в Автоматизированной информационной системе (АИС) «Единый реестр Общероссийского Профсоюза образования».

Деятельность первичной профсоюзной организации за прошедший период была направлена на выполнения Коллективного договора на 2021-2023 годы. В каждом образовательном учреждении главный локальный акт – Коллективный договор, основным критерием оценки которого является объём дополнительных социально – экономических гарантий работников сверх законодательной нормы. Наличие его в организации – довольно чёткий показатель того, что уровень культуры партнёрских отношений между руководителем и профсоюзным активом достаточно высок.

Коллективный договор заключен 27. 05.2021 года, прошёл уведомительную регистрацию в государственном казённом учреждении «Центр занятости населения города Менделеевска».

Продолжается реализация Программы Негосударственного пенсионного обеспечения работников бюджетной сферы.

В 2022 году членам Профсоюза предложен проект «Профсоюзный бонус к пенсии». Профсоюзный бонус, 300 рублей ежемесячно, начисляется работникам, прекратившим трудовую деятельность, имеющим необходимый стаж, и по – прежнему состоящими в профсоюзе. Программа будет продолжена в 2023 году. В нашем коллективе по данному проекту оформили и получают профсоюзный бонус 2 человека.

Два года назад был создан республиканский фонд социальной поддержки членов профсоюза. Единовременную материальную помощь из фонда получают работники, оказавшиеся в сложной жизненной ситуации.

В 2022 год принято решение поддержать средствами фонда мобилизованных для участия в специальной военной операции и их семьи, а также работников образования, чьи близкие стали добровольцами и мобилизованными.

Материальная помощь составляет 5000 руб.

Работа с молодыми педагогами – приоритетное направление в деятельности детского сада и профсоюзной организации Профсоюза. В нашем учреждении работает 10 молодых педагогов в возрасте до 35 лет. Они активно повышают свою квалификацию, участвуют в методических и творческих конкурсах, становятся победителями и призёрами конкурсов разного уровня. Воспитатель Зырянова Елена Юрьевна стала призёром (2 место) муниципального этапа конкурса «Воспитатель года-2022г». В 2022 году 3 молодых педагога воспользовались льготой при прохождении педагогической аттестации.

Необходимую помощь и поддержку молодым педагогам оказывают педагоги-наставники Паровая С.В., Брендина Г.В., Логинова И.В., Ромазанова Г.А., Юшкова В.А., Васильева А.В., Сайранова О.Г., Устинова С.Г.

Вся деятельность профкома на виду всего коллектива. Помощником в информировании членов профсоюзной организации является профсоюзный уголок, здесь можно познакомиться с информацией профсоюзной организации работников образования нашего района, профсоюзного комитета ДООУ, материалами периодической печати, поступившими документами.

Администрация и профсоюзный комитет уделяют серьёзное внимание культурно-массовой работе: в традициях детского сада совместные праздники по празднованию «Дня Дошкольного работника», «Международного женского дня 8 МАРТА», знаменательные события личной жизни, встречи с ветеранами педагогического труда, поздравления детей членов профсоюза с новым годом и другие. Ежегодно сотрудники нашего ДООУ принимают активное участие в спортивных мероприятиях - Кросс, Лыжня, Велогонки, а также в Фестивале народного творчества.


Хочется сказать слова благодарности председателю территориальной профсоюзной организации Абрамовой Надежде Алексеевне за методическую и

консультативную помощь. Благодаря её помощи удаётся оперативно решать все возникающие вопросы.

Хочется поблагодарить заведующему нашего ДОУ Будник Л.И за социальное партнёрство и взаимопонимание. Она всегда готова к диалогу, уважительно относится к предложениям профсоюзной организации, старается по возможности помочь. У нас одни цели и задачи, только во взаимном содействии можно достичь результатов.

В дальнейшем профсоюз ставит такие задачи, как:

- продолжать работу по объединению усилий и координации действий профсоюзной организации по защите социально-трудовых, профессиональных прав и интересов членов профсоюза;
- проявлять настойчивость в защите прав членов профсоюза за здоровье и безопасные условия труда;
- способствовать сплочению коллектива, способствовать развитию взаимоуважения, взаимовыручки и взаимопомощи в коллективе;

Председатель ППО МБДОУ «Детский сад №11»  /Тимиряева С.Е.